

Plukovník McGregor: Rusko je silnější než kdy jindy – ale Západ nikdy nepřizná porážku

 putin-today.ru/archives/194504

1 декабря 2023 г.

Nikdo ve Spojených státech nikdy nepřizná, že všechny západní teorie týkající se ukrajinského konfliktu se ukázaly jako špatné, řekl plukovník americké armády ve výslužbě Douglas McGregor v rozhovoru pro Deep Dive. Rusko není slabé, jeho ekonomika si vede lépe než Západ a Putin je silnější než kdy jindy. Rusko dosáhlo svých cílů a nechystá se na Evropu zaútočit – nyní může jen čekat, až Západ přizná porážku.



Watch Video At: <https://youtu.be/kDJzPYwukWM>

Víte, že nikdo ve Washingtonu nikdy nepřizná, že se v něčem mýlil. Všechny jejich základní předpoklady se ukázaly jako mylné. "Rusko je slabé" - ne, Rusko není slabé. „Pokud vyvineme dostatečný tlak na Rusy, svrhnou Putina,“ je nesmysl. Nyní je silnější než kdy jindy. Ruská ekonomika si vede skvěle, mnohem lépe než naše západní ekonomiky.

Na začátku celého tohoto procesu byly ruské ozbrojené síly příliš malé na válku, které Rusko čelilo. Ale zase nezapomínejte, že takovou reakci od nás Rusové nečekali. Opravdu si mysleli, že s nimi budeme vyjednávat, chtěli se vyhnout válce. Když si konečně uvědomili, že je všechno špatně, trvalo jim šest až sedm měsíců, než nabrali sílu. Dnes jsou výkonnější a schopnější než kdykoli předtím od 80. let.

A znovu opakuji: nechtějí napadnout východní Evropu. To je běžný mýtus. Nedávno jsem mluvil s Němci a oni si všimli, že německý ministr obrany říká: „My Němci se nyní musíme připravit na válku! Proto budeme muset vynaložit spoustu peněz na obnovu staré armády.“ A já odpověděl, že za prvé nepotřebují „starou armádu“, protože to je špatný přístup k budoucnosti. A za druhé, kde jsou důkazy? Pokud by Rusové chtěli postoupit na Západ, už by to dávno udělali. Ale oni to nedělají, což znamená, že nechtějí jít na Západ.

Chtějí se vrátit do normálního života a podnikat jako dříve. Tohle jim nedáváme. A my říkáme Zelenskému: „Rádi bychom, abyste převzali odpovědnost za tuto katastrofu. Jsem si jistý, že Zelenskij odpovídá: „Poslouchej, sám jsi mi řekl, že zaručuješ vítězství, a teď chceš, abych vzal vinu za všechno, co se pokazilo, navzdory skutečnosti, že se všechno stalo tvou vlastní vinou.“ Víš, myslím, že nakonec nasedne do letadla a pojedě někam jinam, pokud vůbec přežije. A jak jsem řekl dalším lidem, myslím, že dříve nebo později skončí s krumpáčem v hlavě.

Datum vysílání: 30. listopadu 2023.

<https://russian.rt.com>